



Наши выпускники. История успеха



ЭМДИН СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

Родился 20 мая 1971 года в Ленинграде.

В 1988–1994 гг. — студент Санкт-Петербургского государственного университета (факультет географии и геоэкологии, кафедра экономической географии).

В 1992-1994 гг. — студент Канзасского университета (школа бизнес-администрирования). В США оказался по студенческому обмену и должен был провести там всего семестр. Но ему удалось остаться и продолжить учиться. В 1994 году получил диплом бакалавра бизнес-администрирования, диплом о высшем образовании Санкт-Петербургского государственного университета.

Как говорит сам Сергей Владимирович об этом этапе своей жизни: «Как только вернулся из Штатов, за полгода экстерном окончил факультет географии и геоэкологии. Эти три учебных года были необычайно напряженными, но я понимал, что мне нужны оба образования. Российское расширяет кругозор. Американское же абсолютно прикладное: глубокое изучение экономики, практических дисциплин, связанных с бизнесом, от бухгалтерии и финансов до профессиональной психологии».

Стажировался в Международной консалтинговой компании McKinsey&Co в 1994 г. Работал бизнес-аналитиком. В 1998 г. закончил Гарвардскую школу бизнеса. По его утверждению, «МВА – не столько знания, сколько метод решения типовых проблем, возникающих в бизнесе. Вернее, сами знания как будто отодвигаются на второй план». Характерно, что «в Гарварде очень мало письменных заданий...а во время разборов бизнес-кейсов, которых было около тысячи, необходимо постоянно выступать, аргументировать свое мнение – иначе просто не выживешь. Это не столько интеллектуальная нагрузка, сколько огромное количество упражнений и книг.» Гарвард дал ему конкретный навык — умение гораздо легче и более продуктивно отстаивать собственную точку зрения.

В 1994-2000 гг. работал в московском офисе McKinsey&Co. В 2000 г. стал первым заместителем гендиректора ОАО "Ульяновский автозавод". В 2001-2002 гг. — заместитель гендиректора по развитию автомобильного бизнеса "Северсталь-инвеста", в 2002 г. — исполнительный директор ООО "Северсталь-авто". С 2002 г. — исполнительный директор, а в 2005-2008 гг. и с июня 2009 г. по март 2010 г. — генеральный директор ОАО "Иркутскэнерго" (входит в группу "Базовый элемент" Олега Дерипаски). На посту генерального директора компании с 2005 г. С.Эмдин отвечал за управление 12 теплоэлектростанциями и 3 гидроэлектростанциями, а также 20 дочерними компаниями с общим объемом добычи угля 15 млн. т в год.

В 2008 г. окончил Иркутский государственный технический университет. В 2005 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности «Экономика и управление народным хозяйством» на тему: «Управление инвестиционными процессами на предприятиях автомобильной промышленности».

С мая 2008 г. по май 2009 г. также занимал должность гендиректора ООО "Евросибэнерго" (управляет энергоактивами "Базэла"). Под его руководством была выработана стратегия компании и освоены новые направления деятельности. С 1 апреля 2010 г. занимает должность генерального директора ООО «Воздушные Ворота Северной Столицы» (аэропорт «Пулково»). Под его руководством, в аэропорту «Пулково» произошла самая масштабная реконструкция в истории.